

13

可可



蔡美儿 著

可可是我家的狗，我的第一只宠物。

严格地说，可可不是索菲娅和露露的第一只宠物。

可可是一只萨摩耶犬，一身雪白松软的毛，有哈士奇犬那么大，长着一双深褐色的杏仁形状的眼睛。

可可出生于2006年1月26日，是狗妈妈产下的那窝幼崽中最小的一个，因此总显得胆小、羞怯。它惧怕电闪雷鸣和人们愤怒时的大嗓门儿，害怕喵喵叫的猫和体形矮小的恶狗，也不敢从我家狭窄的后梯下楼。也就是说，可可在它的族群里差不多是个倒数第一的“主儿”。

尽管我对养狗一无所知，却本能地要用“中国式”的方法来训练可可。

我惊讶地发现可可动作灵活、身手敏捷，我敢肯定它拥有惊人的、尚未开发的潜能。

我开始对养狗进行深入的研究，还购买了大量相关书籍。我和养狗的邻居交朋友，了解了不少关于遛狗、让狗与同伴一起玩耍以及带狗参加户外活动的实用知识。我发现有个地方讲授饲养小狗的基本知识和方法，后面还有一系列更为高级的课程，立刻就兴致勃勃地报了名。

开始时，我们对可可进行了非常基础的训练，比如教它养成日常生活的好习惯。结果，其难度超乎想象。实际上，教会可可一个简单的动作，就要花费我们好几个月的时间。

无论我们何时在家里举办晚宴，可可都会先在厨房里趴着假装睡觉，然后在我们把开胃食品准备就绪全部端出时猛然“醒来”。接着，它会火速冲到客厅里，叼起一整个蔬菜肉卷，飞快地在房间里转圈儿。一边转，一边狼吞虎咽。蔬菜肉卷在它的嘴边拍打着、飞舞着，越变越小。几圈儿跑下来，蔬菜肉卷已不见踪影。

在那段艰苦训练的日子里，我的两位好朋友——魅力十足的亚历克斯和乔丹从波士顿来拜访我，还带来了他们举止优雅的狗狗——黑色的米利亚和巴夏，一对儿澳大利亚的牧羊犬姐妹。

米利亚和巴夏对玩球兴致勃勃，它们的牧羊犬性格在游戏中表露无遗。它们俩就像一个共同努力的团队，而可可仿佛就是一只绵羊。米利亚和巴夏一直试图控制可可的活动范围，寻找有利的角度来驱赶可可。这对儿牧羊犬姐妹还能自己开门、自己打开意大利细面条的盒子——要完成这类高难度的动作，可可真是望尘莫及！

一天晚上，在音乐的伴奏声中，我与两个女儿的争吵好似一场高音比赛。之后，我又和杰德发生了争论。

“你脑子里只有你的书和你自己的未来，”我抨击他，“你对索菲娅的未来有什么梦想？对露露又抱着怎样的期望？你曾经想过吗？还有对我们的狗狗——可可的未来，你有什么梦想吗？”

听了我的话，杰德的脸上浮现出一种滑稽的表情。停顿了一下，他突然大笑起来。他走过来，亲吻了一下我的额头。“对可可的梦想——这太可笑了，美儿。”接着，他又带着体贴的口吻对我说，“别担心，我们会找到解决办法的。”

纯男 VS 熟男,我们选择谁

17

前段时间我做一个婚恋类的节目，两个三十几岁的剩女终于找到了自己的准人生伴侣，他们的年龄结构都是大女小男。

现场一名女士仅仅比我小一岁，她大出自己的男友十一岁，比自己男友的妈妈只小九岁；另外一名女士也比自己的男友大了五岁多。两对儿恋人在恋爱过程中历经磨难，其中一对儿甚至还做起了流亡鸳鸯，离开父母、故土，来到北京过着打工的艰难生活。

两名女士的回答有一个共性，就是男友没有过多的过去，很单纯，自己不会受欺骗。

纯男和熟男的区别在于，很多女性认为和纯男恋爱、结婚，自己就能够成为驾驭、控制这段情感的主动方；与熟男恋爱，自己无法判断对方是否真诚，无法忽视对方的过去。

我在自己三十二岁的时候也经历过一次纯男狂热的爱情攻势。我询问自己，一个学艺术的阳光帅气大男孩，每天都会被美女环绕，为什么会如此狂热地追求我？一、我没有超凡脱俗的不老容颜；二、我没有渊博的知识、丰富的阅历累积出来的深厚的人格魅力；三、我没有掌握什么行业的生杀大权，不能够给予别人事业上的帮助；四、我没有万贯家财让对方有利可图。如果这四个绝对竞争优势我都没有，那么他喜欢我什么？

我给自己从里到外地画了一幅“人体素描”：相对于实际年龄略显小一些，还算能看的外貌；自认为比较善良，比较有亲和力；由于我在那个年龄段还没有稳定的情感和家庭，难免会有些对于未来的迷惘，因此显出一缕忧伤的气质；由于“一个人吃饱，全家不饿”，没有什么经济负担，从穿着打扮到开销用度上，都会比较从容。这些特征对于一个学艺术出身的大男孩来说的确会比较有杀伤力。

熟女吸引纯男的原因就在于她和她这类男孩大部分的心理需求吻合。

纯男喜欢的女人特质一：有女人味。

凡是没有过什么情感经验，又狂热地喜欢比自己大很多的女人的，大



柏燕燕 著

部分是内心对母性情感需求度比较高的男孩。他们的依赖心理和生活依赖程度会比较高。那些有过生活经历、情感经历的女人，她们身上散发出来的熟女气质是纯男很难抗拒的。

纯男喜欢的女人特质二：浪漫。

纯男喜欢浪漫，因为他纯，还没有意识到自己是一个男人，也没有真正认识到生活的实质是什么。这个时候能够和纯男匹配的女性就只能是永远没有踩在自己年龄点上的那些女人。她们有女人味，但又拥有少女的娇憨，不用纯男和自己一起去面对生活的压力、社会的竞争、家庭的责任等。

纯男喜欢的女人特质三：需要被怜爱。

大部分受过情感伤害的女人，在她们还没有找到生活的落脚点的时候，都会处于一种比较迷离的状态，或许这种状态只是一种缺失方向的感觉，但是当纯男看到这种气质时，就会激发他们保护弱者的男性特质。

纯男喜欢的女人特质四：放得开。

放得开的意思不是放浪形骸，而是因为熟女多少有一些生活积累，在经济上会比较有自主权，在花销上又因为浪漫得有些不切实际而很放得开。因为有过一些情感积累，她们在交往过程中对于对方的一些情感动向能够把握得比较准确。

副刊

电话: 65233688

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造采集本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费

